
Protokół nr 11/2026 

Z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rogoźnie, które 

odbyło się 21.01.2026 roku o godzinie 16:00 w UM. 

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Pan Adam Nadolny, który 

przywitał członków komisji jednocześnie stwierdzając quorum, tj. stwierdził, że 

na 4 członków komisji obecnych jest 4 radnych.  

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu.  

Porządek obrad 

1. Rozpoczęcie posiedzenia, przywitanie gości, sprawdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu. 

4. Rozpatrzenie petycji – PSZOK 

5. Rozpatrzenie skargi – na działalność Burmistrza. 

6. Rozpatrzenie petycji – nagrywanie komisji. 

7. Wolne głosy i wnioski. 

8. Zakończenie. 

 
Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad.  
Porządek obrad został przyjęty bez zmian. 
 
Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty jednogłośnie przy 4 
osobach obecnych. 
 
Ad. 4 Rozpatrzenie petycji – PSZOK. 

Mieszkańcy Ciesiel w dniu 12 stycznia 2026 r. złożyli petycję dotyczącą 

planowanej budowy Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, w 

której wyrazili swój sprzeciw z powodu lokalizacji w sąsiedztwie zabudowy 

mieszkaniowej.  



Przewodniczący udzielił głosu mieszkańcowi, który był jednym z osób, które 

zbierały podpisy pod petycją, a który wyjaśnił, że został wprowadzony w błąd 

przez inne osoby, nie do końca miał świadomość na czym polegać będzie 

inwestycja, wobec czego mieszkaniec ten stwierdził, że wycofuje się ze złożenia 

tej petycji. Pani Sołtys Kinga Witt poinformowała członków komisji, że w 

związku z tym, że część osób po spotkaniu zorganizowanym w dniu 20 stycznia 

2026 w sołectwie Cieśle wycofało się z deklaracji że petycja jest złożona w 

słusznej sprawie – złożyła wolę wycofania petycji jako przedstawiciel 

mieszkańców petycji. 

Komisja przyjęła wycofanie petycji. 

Ad. 5 Rozpatrzenie skargi – na działalność Burmistrza. 

Przewodniczący przedstawił istotę skargi na Burmistrza Rogoźna w sprawie 

zatrudnienia lub zainicjowania zatrudnienia wiceprzewodniczącego w Szkole 

Podstawowej SP 3 w Rogoźnie. 

Burmistrz krótko wyjaśnił, że nie jest stroną, która zatrudnia grono 

pedagogiczne, jest to kompetencja dyrektora szkoły. Ponadto Burmistrz 

określił, że argumenty zawarte w skardze są pomówieniami i rozważa 

skierować sprawę na policje i do prokuratury. 

Komisja po tych wyjaśnieniach uznała, że skarga jest bezzasadna. 

Przewodniczący ogłosił przerwę do dnia 22.01.2026 do godziny 14:00 na wzgląd 

błędnie wysłanego zaproszenia do autora petycji, którego o nowym terminie 

komisji poinformowano telefonicznie. 

Po wznowieniu obrad komisja przystąpiła do rozpatrzenia pkt 6. 

Ad. 6. Rozpatrzenie petycji – nagrywanie komisji. 

Komisja nie uwzględniła argumentów ponownej petycji, która wpłynęła od tej 

samej osoby 12 czerwca 2024 r dotyczącej nagrywania i publikowania obrad 

komisji. Zakres przedmiotowy petycji podniesiony na jej poparcie, jest tożsamy 

z przedstawionymi w petycji poprzedniej. Stanowisko członków komisji jest 

takie aby pozostawić petycje bez rozpatrzenia. 

Ad. 7 Wolne głosy i wnioski. 



Brak.  

 

Ad.8 Zakończenie 

Posiedzenie  zakończono o godz. 16:00 w dniu 21.01.2026 

Posiedzenie wznowione o godz. 14:00 w dniu 22.01.2026 zakończono o godz. 

14:20. 

Protokołowała – Anna Mazur 

 


